玉在康桥

小学部德育处 胡秀云

春秋战国娄邑城, 物换星移昆山承。 山中有玉, 玉在康桥。 康桥玉春 柔风细雨喜相迎, 芳草萋萋蝶恋莺, 孩童寻春乐盈盈。 康桥玉夏 荷风送爽燕筑家, 天空忽暗梅雨刷。 健如脱兔藏廊下, 三五相邀话新夏。 康桥玉秋 秋风吹尽叶草黄, 满园秋实桂飘香。 儿童散学奔走告, 谁班又有果蔬抱。 康桥玉冬

寒风冷雨送冬来,

暗香浮动艳梅开。 树下抬眸寻花迹, 赋上两句咏梅诗。

康桥玉书 不欺摊书傲百城, 学子书海乐驰骋。

康桥玉塾 百亩良田课具全, 书声琅琅满校园。

康桥玉师 明师善教乐其中, 春去秋来染华浓, 三尺讲台青春献, 落红化泥更护花。

康桥玉生 勤敏好学生生记, 多元思考时时灵, 仁爱信义日日行, 德才兼备誉康桥。

康桥玉友 长虹筑桥情谊连, 天涯海角友相聚, 共祝康桥十周年, 奔向美好的未来。

十年同行,共筑未来

一记昆山康桥学校校车服务小学部德育处 龙珊

十年前,昆山康桥学校在阳光明媚的日子里迎来了她的诞生,如今,她已迈入了第十个辉煌的年头。作为学校的重要组成部分,校车服务也在同步成长,为孩子们的安全出行提供了强有力保障。

每天清晨,当第一缕阳光照耀在大地上,校车们就已经整装待发。它们如同勤劳的蜜蜂,穿梭在城市的每一个角落,将孩子们安全、准时地送达学校。校车上的老师们总是面带微笑,用温馨的话语和关爱的眼神,给孩子们带来一天的好心情。

十年来,校车服务始终坚持以孩子为中心,以安全为首要任务。无论是车辆的维护保养,还是司机的选拔培训,我们都严格把关,确保每一位孩子都能在安全、舒适的环境中成长。同时,我们还不断创新服务方式,引入智能化的管理系统,实时监控车辆运行情况,让家长们能够随时了解孩子的行程,安心、放心。

校车服务不仅仅是一种交通方式,更是一种陪伴。在这十年 里,我们见证了孩子们的成长,陪伴他们度过了许多难忘的时光。 我们用心倾听孩子们的声音,关注他们的需求,努力为他们提供 更好的服务。

未来,我们将继续秉承"为学生服务,为家长分忧"的宗旨, 不断提升校车服务质量,让每一位选择康桥的孩子都能享受到更 加优质、安全、舒适的服务。我们相信,在全体员工的共同努力 下,康桥校车服务必将书写新的辉煌篇章。

让我们携手共进,为孩子们的未来搭建一座坚实的桥梁。愿 昆山康桥学校校车服务在未来的日子里,继续为孩子们的安全、 舒适出行保驾护航,为他们的成长助力。

遇见康桥

小学部活动中心 张露

我第一次遇见康桥,是在硕果累累的秋天。当时的我,还是一个刚踏出校门不久,满怀憧憬与迷茫的毕业生。昆山康桥学校的名字,如春风一般,轻轻拂过我的心田,让我感受到一种温暖的力量。

那时的我,虽然对于未来充满了期待,但对于即将面对的教育事业,心中也有些许的不安。然而,当我走进学校的那一刻,所有的疑虑都烟消云散。走进校园,这里的环境优美,设施完善,更有一群充满活力、热情洋溢的学生。在这里,我相信会遇见更好的自己,遇见新的自己。

在康桥的每一天,都充满了机遇与挑战。在康桥,我不仅是一名老师,更是一名生活辅导老师。我教导学生知识,也关心他们的生活。在这里我看到了每一个孩子的笑容,听到了他们的欢声笑语。每一个孩子在我心里都是一颗独特的星星,他们都有着自己的闪光点和梦想。而我,是陪伴他们追逐梦想的人。有时候,我会面对一些小难题,比如学生的情绪问题、学习困难、作息问题等。但正是因为这些一个又一个前进路上的小石子,才让我不断成长,不断充实自己。

在与学生不断相处的过程中,他们从一开始的观察试探,到 现在的敞开心扉,遇到困难和心事的时候主动与我分享,一次又 一次的陪伴让她们感受到我从心里的关爱,她们的笑容和快乐是 我工作最好的反馈。为了更好地了解学生,我经常与她们交流, 主动关心她们的生活,与她们交流,倾听她们的心声。我会在空 余时间与她们聊天,在她们晚上回到宿舍后走进每一间宿舍和她 们交流,从而了解她们的性格和状态。

在这个过程中,我也结交了许多志同道合的同事,入职以来, 我们互相学习、共同成长、合作探索。我们分享彼此的教育经验 和生活故事,分享遇到的可爱的学生的生活趣事,这些分享让我 们每一次的研习和平时的工作变得更加丰富多彩。在康桥的大家 庭里,我感受到了无尽的温暖和支持。

时光荏苒,我在康桥已经度过了一段飞快的时光,在这短短的几个月里,我得到了数不清的美好回忆和快乐时光。回首过去,我感受到无比充实、无比庆幸、无比自豪,充实于这段时间的成长和自我提升,庆幸自己能够加入康桥这个温暖的大家庭,自豪于自己所取得的成绩和进步。在康桥的每一天,都是我生命中最宝贵的时光。对于未来,我充满了信心和期待。我希望能够继续发光发热,为更多的小朋友带来知识和关爱。同时,我也希望能够与康桥共同成长,共同创造更美好的明天。

遇见康桥,我遇见了很多可爱的小朋友,她们散发着自信和阳光,有时候还会像个小大人一样关心我;遇见康桥,我遇见了很多志同道合的朋友,她们温柔善良,帮助我让我能够快速成长,同时收获了很多丰富的经验和见识;遇见康桥,我遇见了更好的自己,在康桥这个平台我不断成长和进步。在未来的日子里,我会更加珍惜与康桥的每一次遇见,共同书写属于我们的美好篇章。

感恩康桥

小学部活动中心 古晓霞

康桥,那片知识的海洋, 独自寻梦,心驰神往。 背包与行李,伴我前行, 百度地图指引,公交车穿梭。 彩色的幼儿园,如画般映入眼帘, 激起我心中的波澜。

领导的智慧,同事的友爱, 在这片爱的世界,我深深沉浸。 康桥已成为第二个家。 患难与共的时光,打破了日常的生活, 大树的庇护下,我们依然在风雨中坚韧。 康桥,您是上天的恩赐。

六年时光,小家庭温馨成形,可爱的女儿,笑声如铃。 康桥照亮我前行的路。 从就业到成家,您的庇护如阳, 感谢那勇敢的一步,找到了方向。 康桥,您是生命的灯塔。 康桥学校,您的光辉永不磨灭, 学子们的前程,璀璨如星辰。 愿您如大树,庇佑更多的人, 照亮他们的人生,引领他们前行。 在康桥,我们收获了成长, 找到了幸福,铭记一生的恩情。

感谢康桥学校, 您的培养,您的关怀, 让我们在这里,成长为更好的自己。 我为康桥举大旗,谁与争锋。 康桥,祝您生日快乐! 您是我们心中永恒的辉煌。

走进康桥

一我与学校的共同故事小学部活动中心 刘莹

时光荏苒,转眼间我已经在康桥学校任职两年。回首这段时 光,我仿佛经历了一场深刻的成长之旅。

我深深体会到了教育的崇高与责任。每当我看到孩子们纯真 无邪的笑容,听到他们渴望知识的声音,我都深感自己肩负着重 大的责任。教育不仅仅是传授知识,更是塑造灵魂、引领未来的 事业。我时刻提醒自己,要用心去教育每一个孩子,为他们的人 生道路照亮方向。

记得我刚来到康桥学校时,面对一群活泼可爱的孩子,我既 兴奋又紧张。我深知自己肩负着重要的责任,要用我的知识和热 情去引导他们,帮助他们茁壮成长。

在这两年里,我遇到了许多让我感动的瞬间。有一次,我注意到一个平时沉默寡言的孩子在课后总是默默地帮助其他同学复习功课。他的举动让我深受触动,也让我更加明白了教育的意义——不仅仅是传授知识,更是培养孩子们的品质和情怀。

康桥学校的教育理念深深地影响了我。学校注重培养学生的综合素质,不仅关注他们的学术成绩,更重视他们的品格培养和社会责任感。在这样的教育理念下,我时刻关注着每一个孩子的成长,努力为他们创造一个充满爱和关怀的学习环境。

在这两年里,我也收获了许多。我见证了孩子们从懵懂无知

到逐渐成熟的过程,也感受到了他们对我的喜爱和信任。这种信任和喜爱让我更加坚定了自己的职业选择,也让我更加热爱教育事业。

回首过去的两年,我深感自己的成长和进步离不开康桥学校 这个大家庭的支持和帮助。在未来的日子里,我将继续用自己的 热情和智慧为孩子们的成长贡献力量,与康桥学校共同书写更多 的教育故事。

美丽康桥

小学部辅导处 温红艳

"康桥十载育菁英,勤敏卓扬创未来。" 2014-2024,很开心康桥学校昆山校区迎来了她的 10 岁生日。这是康桥学校快速发展、桃李满天下的 10 年,也是我不断成长、收获满满的 10 年。借由康桥 10 周年校庆之际,我想说一说我眼中的康桥之美。

康桥的环境美。

在康桥的校园里,一年四季不乏各种花儿争奇斗艳。春天,海棠花盛开了,一朵朵粉色的花朵绽放枝头,让人忍不住驻足欣赏,拿出手机拍上几张照片。夏天,格桑花的花期最为茂盛,听说它是从西藏带回培育起来的,不禁让人感叹生命的顽强,纵然相隔千里,但只要给它提供湿润的土壤,就可以生根发芽。秋天,去田园区走上一圈,我们会惊喜地发现,山楂红了,金桔黄了,地里的红薯也探出了它的小脑袋,一切都洋溢着丰收的喜悦。冬天,道路两侧的腊梅开了,它的香气可以一直持续到来年的二月份,从旁经过,香气扑鼻,让人保持一路的好心情。

除了各种植物,康桥的建筑也很独特。教学楼主体结构为回字形,经常有家长说走在里面像迷宫。最喜欢的是连廊,从一头看过去,长长的连廊意境十足,最神奇的是它从小学教学楼一直连接到中学的东门,下雨天一路走过去不用担心被雨水淋湿,不禁感叹设计者的智慧。

康桥的学生美。

在招生面谈时询问家长为何选择康桥,经常有家长说是被康桥学生的开朗和自信吸引而来。家长说在小区里碰到康桥的孩子,看到他们眼里散发着光,之后便义无反顾地将孩子送来了康桥。曾经带过的手工课上有一位学生,他的手工非常糟糕,有时连一个绳结都打不好,但这丝毫不影响他的心情,很快我便在田园音乐会上看到他自信满满地演奏着乐器。康桥一直秉持着适性扬才的理念,给孩子提供了多方舞台,当孩子最终找到他的兴趣所在,就会在他擅长的领域发光发热。我想这就是康桥学子眼里有光的原因之一,而我也时常被他们的自信美而感动着。

康桥的同事美。

在康桥,我很幸运地遇到了好领导和一群可爱的同事。刚来康桥时,有一次在汇总学生数据,因不熟悉表格操作方法,导致数据全部错行,等到邮件发出去经别人提醒才发现,当时非常害怕与懊恼,忐忑地汇报领导后,竟没有一丝责备,而是陪我一起重新整理到很晚才下班。之后,我下决心学习 Excel 的基本操作方法,再也没有犯过类似错误。后来又换了部门,新领导同样事无巨细地教会了我们很多为人处世的方法,平时总是鼓励多于批评,每次大小活动结束,都会第一时间在微信群里对大家表示感谢,而不是指责哪里做得不好。这也教会我在工作和生活中少一些苛责,多一些宽容与接纳。此外她会一直呼吁大家多读书、多运动,而这正是陪伴我们终身的好习惯。

在康桥的这十年,感悟很多,千言万语化作"感恩"两字,惟愿康桥继续向美而生,招生满满,桃李满天下。

康桥,我的时光机

小学部辅导处 张子晗

2014年7月,我第一次走进康桥,参加入职培训,听着董事长、张总校长和天恩副校长讲着康桥的建校起源,康桥的菁英教育,康桥的目标理念,我听得慷慨激昂,既感动又兴奋,内心只有一个想法:如果我来这里上学,该有多好!康桥学生多么幸福!

2015 年第一届六年级学生进行徽行古道菁英课程,我是一名护师,作为医疗保障,跟着学生一起去,三天两夜去到学校外面,还要爬山,我也不知道会发生什么,一个登山包里装了满满的医疗物品,能带的都带了,还生怕带得不够。蔡组长把最重的 AED 放在了他的背包里。

这一次的经历,让我感受到了康桥团队的友爱、团结和坚韧不拔。到了绩溪的第一晚,就有学生发烧了,我带着学生去医院,陪着挂水,一直到了深夜,担心学生身体,于是联系了家长,第二天来接,王主任就陪着学生等家长。第二天正式爬山,学生们个个遵守纪律,真正做到了敬山、静山和净山,有的学生还拿着垃圾袋一路捡了不少垃圾,而这些是课本上从来不会教的事情。爬山时记得有一个很陡的坡,对于第一次爬这么高的山的我真是没有经验,虽然拿着登山杖,但完全使不上力。"来,我拉你上来。"我抬起头,还没等我不知所措时,走在我前面的长官已经伸出了援助之手,我真的非常感动,爱会传递,于是我转身对身后的学生说:"要帮忙不?"他说:"老师,不用,我可以。"恩,不错,

学生比我厉害,我心里默默想着。上山后,要在山上住一晚,第二天凌晨起床去山顶看日出,不料天公不作美,下起了大雨,同学们依旧背好背包,穿好雨衣,带上头灯,整齐地排着队往山顶走去,刮着大风,下着大雨,一盏盏的头灯就像夜空中的繁星点点,成就了一处风景,虽然在漆黑的夜里,虽然脚下又湿又滑,依旧拥有向前走的力量。其实对于我一个成年人来说,这一路也并不简单,但是每个同事、每个学生、每个人都坚持着、成长着。最后所有学生都在山顶由校长颁发了毕业证书,顺利下山,我带的一大包医疗物品基本没派上用场,然而,大家都放心了。

现在我的儿子在康桥幼儿园上学,看到他每天兴奋地去上学,放学后跟我分享在幼儿园的点点滴滴,我想象着他的校园生活一 定很精彩,康桥的孩子很自信,康桥的孩子眼睛里有光。

时间转瞬即逝,2024年我到康桥已整整十年,回想这十年,我经历了很多。康桥,就像一台时光机,记录了我的十年,没有哪个十年让我如此印象深刻,更没有哪个十年让我成长得如此之快、如此之好。真的很庆幸和康桥相遇,也很感激我在康桥遇到的所有人,我的领导、我的同事、我遇到的学生,也正是所有人激励着我自己不断地成长。